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CONVOCATORIA 

 

De orden do Sr. Presidente convócase a Vde. á sesión ordinaria a celebrar polo 

Pleno da Excma. Deputación Provincial, en primeira convocatoria ás  ONCE HORAS do 

día VINTE E OITO DE DECEMBRO DE 2021, no Salón de Plenos do Pazo Provincial,  

para tratar sobre os asuntos incluidos na Orde do Día, previamente aprobada pola 

Presidencia. 

 

De non celebrarse no día e hora indicadas, a sesión terá lugar en segunda 

convocatoria corenta e oito horas despois da data sinalada para a primera, e salvo que 

coincida con días festivos, ou inhábiles, en cuxo caso celebrarase a esta hora do primeiro 

día seguinte hábil. 

 

A partir da convocatoria os expedientes encóntranse a disposición dos Sres. 

Deputados na Secretaría da Deputación. 

 

A SECRETARIA, 

 

 

ORDE DO DIA 

 

1. Aprobación, se procede, da acta da sesión ordinaria celebrada o día trinta de 

novembro de dous mil vinte e un.  

 

PARTE RESOLUTIVA 

 

COMISIÓN DE ASUNTOS DO PLENO 

 

2. Proposta de aprobación, se procede, das bases do Plan Provincial Único de 

Cooperación cos Concellos 2022, e anexos ao efecto. 

 

 

 

Deputación de Lugo

SALIDA

23/12/2021 13:56

2021RPS016046
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3. Proposta relativa á solicitude de cesión gratuita de titularidade de variar parcelas 

provinciais a favor do concello de Trabada. 

 

4. Aprobación, se procede, da addenda do convenio marco interadministrativo de 

cooperación para implantar e executar un sistema de servizos sociais en centros de 

atención a persoas maiores no concello de Trabada, e da addenda do convenio 

específico para a prestación compartida de servizos no centro de atención a maiores 

de Trabada, no marco dunha relación interadministrativa de cooperación. 

 

5. Aprobación, se procede, da addenda do convenio marco interadministrativo de 

cooperación para implantar e executar un sistema de servizos sociais en centros de 

atención a persoas maiores no concello de Pol, e da addenda do convenio específico 

para a prestación compartida de servizos no centro de atención a maiores de Pol, no 

marco dunha relación interadministrativa de cooperación. 

 

6. Aprobación, se procede, da addenda do convenio marco interadministrativo de 

cooperación para implantar e executar un sistema de servizos sociais en centros de 

atención a persoas maiores no concello de A Fonsagrada, e da addenda do convenio 

específico para a prestación compartida de servizos no centro de atención a maiores 

de A Fonsagrada, no marco dunha relación interadministrativa de cooperación. 

 

7. Aprobación, se procede, da addenda do convenio marco interadministrativo de 

cooperación para implantar e executar un sistema de servizos sociais en centros de 

atención a persoas maiores no concello de Ribadeo, e da addenda do convenio 

específico para a prestación compartida de servizos no centro de atención a maiores 

de Ribadeo, no marco dunha relación interadministrativa de cooperación. 

 

8. Aprobación, se procede, da addenda do convenio marco interadministrativo de 

cooperación para implantar e executar un sistema de servizos sociais en centros de 

atención a persoas maiores no concello de Pedrafita do Cebreiro, e da addenda do 

convenio específico para a prestación compartida de servizos no centro de atención a 

maiores de Pedrafita do Cebreiro, no marco dunha relación interadministrativa de 

cooperación. 
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9. Aprobación, se procede, da addenda do convenio marco interadministrativo de 

cooperación para implantar e executar un sistema de servizos sociais en centros de 

atención a persoas maiores no concello de Castroverde, e da addenda do convenio 

específico para a prestación compartida de servizos no centro de atención a maiores 

de Castroverde, no marco dunha relación interadministrativa de cooperación. 

 

10. Aprobación, se procede, da addenda do convenio marco interadministrativo de 

cooperación para implantar e executar un sistema de servizos sociais en centros de 

atención a persoas maiores no concello de Meira, e da addenda do convenio 

específico para a prestación compartida de servizos no centro de atención a maiores 

de Meira, no marco dunha relación interadministrativa de cooperación. 

 

11. Aprobación, se procede, de addenda do convenio marco interadministrativo de 

cooperación para implantar e executar un sistema de servizos sociais en centros de 

atención a persoas maiores no concello de Ribas de Sil. 

 

12. Aprobación, se procede, de addenda do convenio marco interadministrativo de 

cooperación para implantar e executar un sistema de servizos sociais en centros de 

atención a persoas maiores no concello de Navia de Suarna. 

 

13. Aprobación, se procede, da segunda addenda do convenio interadministrativo de 

cooperación entre a Deputación de Lugo e o Concello de A Pontenova, para a 

execución dos fins común consistentes na construción do centro de atención a 

persoas maiores no municipio de A Pontenova. 

 

14. Aprobación, se procede, da segunda addenda do convenio interadministrativo de 

cooperación entre a Deputación de Lugo e o Concello de Folgoso do Courel, para a 

execución dos fins común consistentes na construción do centro de atención a 

persoas maiores no municipio de Folgoso do Courel. 

 

15. Aprobación, se procede, da terceira addenda do convenio interadministrativo de 

cooperación entre a Deputación de Lugo e o Concello de Pobra do Brollón, para a 
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execución dos fins común consistentes na construción do centro de atención a 

persoas maiores no municipio de Pobra do Brollón. 

 

--oo0oo-- 

 

16. Proposta de Goberno para reclamar á Xunta de Galicia a elaboración dun Plan Único 

para concellos e deputacións. 

 

17. Moción do Grupo Provincial Socialista, para reclamar á Xunta de Galicia solucións 

para Vestas e un plan de reindustrialización para A Mariña. 

 

18. Moción do Grupo Provincial do BNG, sobre a defensa do sector de vacún de carne na 

provincia de Lugo 

 

19. Moción do Grupo Provincial do BNG, sobre a situación dos servizos ferroviarios na 

provincia de Lugo. 

 

20. Moción do Grupo Provincial do Partido Popular, de apoio ao sector pesqueiro. 

 

21. Moción do Grupo Provincial do Partido Popular, para instar ao goberno da Deputación 

a poñer en valor o Castro das Engrobias no concello de Foz. 

 

PARTE DE CONTROL E FISCALIZACION 

 

22. Conta das resolucións da Presidencia de un do presente mes de decembro, sobre 

atribución do réxime de dedicación exclusiva e parcial a deputados provinciais. 

 

23. Conta do acordo da Xunta de Goberno de 17 de decembro de 2021, relativo ao 

cambio de datas de celebración das sesións correspondentes ós días 24 e 31 do 

presente mes. 

 

24. Conta do informe de control financeiro da conta 413 do exercicio  2020. 
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25. Conta das Resolucións da Presidencia, adoptadas durante o mes de novembro de 

dous mil vinte e un.  

 

26. Comunicacións da Presidencia. 

 

27. Rogos e Preguntas regulamentariamente formulados. 


